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Lucetam (piracetam) - Tájékoztató infúziós kezelésről 

Mit kap és miért? 

Lucetam (hatóanyag: piracetam) az agyműködést támogató gyógyszer (memória, figyelem, 

tanulás segítése). Infúzióban adják, ha szájon át nem lehetséges vagy gyors hatás. 

A beavatkozás jellege és menete 

Járóbetegként, orvosi vizsgálat után történik, orvos felügyeletével, képzett szakdolgozó végzi 

szakmai protokolloknak megfelelően. A bőrt fertőtlenítik, majd vénába vezetnek egy tűt 

(kanült). Az infúziós palack/ampulla erre csatlakozik. Az infúzió ideje alatt nyugalomban kell 

feküdni. Az infúzió után a tűt eltávolítják, a szúrás helyét leragasztják, rövid ideig nyomni kell. 

Pár perc pihenés után hazamehet. 

Lehetséges, leggyakoribb szövődmények, mellékhatások (amit Ön érezhet) 

Az infúzió a véna mellé folyik: feszítő, csípő érzés, helyi fájdalom. Vénagyulladás a szúrás 

helyén: vörösség, fájdalom, duzzanat. Vérömleny (kék folt) a szúrás helyén. Gyógyszeres 

mellékhatások: fokozott motoros aktivitás, testsúlynövekedés, idegesség, Gyomor és 

bélrendszeri panaszok: hasi fájdalom, hasmenés, émelygés, hányás. Bőrtünetek: bőrgyulladás, 

csalánkiütés, allergiásreakciók, mély bőrgyulladások (angioödéma), immunrendszer zavarai: 

súlyos allergiás reakciók, túlérzékenység. Idegrendszeri tünetek: mozgászavar, egyensúlyzavar, 

epilepszia súlyosbodása, fejfájás,álmatlanság, aluszékonyság, forgó jellegű szédülés. Súlyos 

tünetek (pl. légzési nehézség, nagy kiterjedésű bőrkiütés, erős vérzés) esetén azonnal jelezze a 

szakdolgozónak vagy az orvosnak. 

Mire figyeljen egyes állapotok és gyógyszerek esetén? 

Ha Ön véralvadásgátlót, vérlemezke-gátlót (vagy gyakori aszpirint) szed, vagy vérzékenysége, 

gyomorfekélye van: a Lucetam befolyásolhatja a véralvadást, tájékoztassa az orvost. 

Veseprobléma esetén az orvos külön figyelmet fordít a kezelésre. Terhesség és szoptatás: 

általában nem adható, mindig beszélje meg az orvossal. Tájékoztassa az orvost minden szedett 

gyógyszerről (beleértve a pajzsmirigy-hormonokat és epilepszia elleni szereket). 
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Egyéb választható kezelések 

Orvosa mérlegelheti a szájon át szedhető piracetamot (ha lehetséges), más gyógyszereket vagy 

alternatív kezelési módokat. Kérdezzen rá, ha szeretne alternatívát. 

 

Mit tegyen a kezelés után? 

Egy-két perc pihenés után távozhat. Ha a szúrás helyén fájdalom, vörösség vagy duzzanat 

jelentkezik, jelentse a kezelőnek vagy háziorvosának. Ha gyógyszeres mellékhatásokat vagy 

súlyos tüneteket észlel, haladéktalanul forduljon az egészségügyi személyzethez vagy hívjon 

segítséget. 

Kérem, olvassa el a tájékoztatót otthon nyugodt körülmények között is. Ha elolvasta, tegye fel 

kérdéseit, javasolt a kérdéseket előre felírni; a felmerülő kérdésekre a kezelőorvos/nővér 

igyekszik választ adni. Amennyiben további részletes tájékoztatásra van szüksége, kérjük, 

egyeztessen időpontot vagy hívja a rendelőt így biztosan választ kap minden kérdésére. 

 

mailto:szei@szeirendelo.hu

